



1 сентября, в День знаний, воспитанников старшей группы «Сказка» ждал сюрприз. Их пригласили на экскурсию в Дендросад. Ребят в дендрарии встретила педагог дополнительного образования детской эколого-биологической станции Ю. А. Капустина-Богданова. Она рассказала, что у Дендросада в этом году юбилей. Так же, Юлия Александровна организовала различные локации, на которых дети выполняли интересные задания и находили буквы. В процессе выполнения заданий, дошкольники имели возможность прогуляться по территории дендрария, познакомиться с новыми видами деревьев. Выполнив задание на последней локации, оказалось, что из собранных букв можно составить слово «юбилей», что и сделали дошколята без особых затруднений.

Экскурсией все были очень довольны. Она получилась интересной и познавательной. Дети высказали желание вернуться в дендрарий снова с родителями, чтобы они тоже смогли увидеть всю красоту Дендросада.

Воспитатель старшей группы И.В. Безызвестных





